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Pályaorientációs előadás a szülői értekezleteken 

 

A 8. osztályos diákok, a szülők és az osztályfőnökök is nagyon nehéz helyzetben vannak az 

utolsó általános iskolai tanévben: meg kell találnunk közösen a lehető legjobb iskolát a végzős 

diákjaink számára. Olyan intézményt kell megcéloznunk, ami a tanulóink képességeinek, 

érdeklődési körének megfelelő. Azokat az iskolákat kell a jelentkezési lapon megjelölnünk, 

amelyek elvárásai a gyerekek terhelhetőségével, szorgalmával összhangban van. Nem 

mindegy, hogy a következő 3-5 évben a tanítványaink hol töltik el a középiskolai diákéveiket.  

A feladat nem egyszerű… 

A Hajdú-Bihar Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara 

óriási segítséget nyújt a döntésben. 

 Elengedhetetlen, hogy a döntés előtt álló diák ismerje 

saját képességeit, érdeklődési körét, és a munkaerő piaci helyzetet, és mindezek figyelembe 

vételével tűzze ki a célt és válassza a számára megfelelő iskolát. Ebben segítenek a 

gyerekeknek, szüleiknek és pedagógusoknak egyaránt. Céljuk az információnyújtás a 

továbbtanulási lehetőségekről, különös tekintettel a szakmatanulásra, ezáltal segítve a hazai 

szakemberek utánpótlását. 

Már 7.-ben volt nálunk az Iparkamara munkatársa osztályfőnöki órán, ahol tájékoztatta a 

gyerekeket az iskolatípusokról. Tavasszal a Szakma Sztár fesztiválra utazhattunk el 

Budapestre a szakmatanulás iránt érdeklődő gyerekekkel. 

 Most, ősszel pedig a szülői 

értekezleten köszönthettük a 

Hajdú-Bihar Vármegyei 

Kereskedelmi és Iparkamara 

munkatársát, Macsi Martint, 

aki a szülőket tájékoztatta az 

iskolatípusokról, a 

különböző lehetőségekről, 

az ösztöndíjrendszerről, a 

továbbtanulás fő 

kérdéseiről.  

A szülők nagyon hasznosnak ítélték ezt a lehetőséget. 
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 A környező települések középiskoláiból személyesen is el szoktak 

látogatni intézményünk végzős diákjaihoz. A személyes találkozás, a 

kiscsoportos, kötetlenebb beszélgetés alkalmával a diákok és szülők 

feltehetik kérdéseiket a középiskolák képviselőinek.  

A 8. osztályosok szülői értekezletére a Hőgyes Endre Gimnázium munkatársai eljöttek, hogy 

bemutassák az intézményüket.  

A 8. b osztálynál Borbás László orosz-latin szakos középiskolai tanár, német nyelvtanár, 

szakvizsgázott pedagógus járt, a 8. a osztály szülői értekezletére pedig Jámbor Tamás 

intézményvezető- helyettes látogatott el. 

Köszönjük szépen a széleskörű tájékozatatást! 
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